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ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ по теме

«ДЕЙСТВИЯ НАД МАТРИЦАМИ»

ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ


1. Найти матрицу, противоположную матрице А = 
[image: image1.wmf]÷
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Решение. Для нахождения противоположной матрицы умножаем матрицу А на к = -1:  - А = 
[image: image2.wmf]÷
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2. Найти линейную комбинацию 3А - 2В, если 

А = 
[image: image3.wmf]÷
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Решение. Сначала находим произведение А на к1 = 3 и В на к2 = -2:

3А = 
[image: image5.wmf]÷
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,  - 2В = 
[image: image6.wmf]÷
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Теперь найдем сумму полученных матриц:

3А - 2В = 
[image: image7.wmf]÷
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= 
[image: image8.wmf]÷
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3. Найти произведение АВ, если А = 
[image: image9.wmf]÷
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, В = 
[image: image10.wmf]÷
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Решение. АВ = 
[image: image11.wmf]÷
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[image: image12.wmf]÷
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4. Найти произведение АВ: 


а) А = 
[image: image13.wmf]÷
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   Ответ: 
[image: image15.wmf]÷
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б) А = 
[image: image16.wmf]÷
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  Ответ: 
[image: image18.wmf]÷
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5. Вычислить С = А2 + 2В, где А = 
[image: image19.wmf]÷
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Ответ: 
[image: image21.wmf]÷
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6. Найти АВ - ВА, где А = 
[image: image22.wmf]÷
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Ответ: 
[image: image24.wmf]÷
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7. Найти АЕ, если А = 
[image: image25.wmf]÷
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Ответ: 
[image: image27.wmf]÷
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ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

1. Вычислить линейные комбинации матриц: 

а) 2А - В, если А = 
[image: image28.wmf]÷
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Ответ: 
[image: image30.wmf]÷
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б) 3А + 2В, если А = 
[image: image31.wmf]÷
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[image: image32.wmf]÷
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Ответ: 
[image: image33.wmf]÷
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2. Найти произведение АВ:

а) А = 
[image: image34.wmf]÷
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   Ответ: 
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б) А = 
[image: image37.wmf]÷
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  Ответ: 
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3. Найти 
[image: image40.wmf]B

A

2

3

×

, если А = 
[image: image41.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

1

2

3

0

1

2

, В = 
[image: image42.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

1

3

0

2

2

1

  

Ответ: 
[image: image43.wmf]÷
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4. Найти ЕА, если Е = 
[image: image44.wmf]÷
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Ответ: 
[image: image46.wmf]÷
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ВОПРОСЫ ДЛЯ ЗАКРЕПЛЕНИЯ
ВАРИАНТ 1

1. Определение матрицы и ее обозначение.

2. Линейные операции над матрицами (сложение матриц и умножение матрицы на число)

3. Умножение квадратных матриц третьего порядка.

4. Правила умножения прямоугольных матриц.

     ВАРИАНТ 2

1. Виды матриц.

2. Равные матрицы. Транспонированная матрица.

3. Умножение квадратных матриц второго порядка.

4. Свойства умножения матриц.
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